

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce	Andrea Vojkovská
Název práce	Krizová komunikace – životní prostředí v Ostravě
Obor/forma studia	MK KS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	Mgr. Ing. Olga Jurášková, Ph.D.

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	A
2 Nastavení cílů a metod práce	30	B
3 Úroveň teoretické části práce	50	D
4 Úroveň analytické části práce	50	B
5 Úroveň projektové části práce	50	
6 Splnění cíle práce	60	B
7 Struktura a logika textu	40	B
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	C
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	B
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	D
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,61	C

Připomínky a hodnocení práce:

Teoretická část práce obsahuje základní pojmy vztahující se k tématu, chybí porovnání přístupu různých autorů, chybí kapitola o marketingovém výzkumu, který je dále aplikován v práci. Formálním nedostatkem práce je to, že není v šabloně.

Výstupy sekundárních zdrojů by bylo vhodnější uvést v praktické části, i když velké množství využitých sekundárních zdrojů je obohacením práce. Na konci teoretické části chybí metodika práce a stanovení výzkumné otázky. Je dobře zpracovaná, jen by bylo vhodnější postupovat od nadřazených pojmů k podřazeným. Na konci teoretické části chybí uvedení metodiky práce a stanovení výzkumné otázky. V seznamu literatury je pouze omezené množství monografických zdrojů, i když k tématu práce by bylo možné dohledat více odborných zdrojů.

Autorka vhodně kombinovala výstupy sekundárních výzkumů, vhodně komentovala a doplňovala vlastní názor. V praktické části pak spíše navrhovala kroky ke zlepšení situace, k řešení krizové komunikace. Práci by bylo vhodnější psát ve 3. osobě.

Práce vykazuje určité formální nepřesnosti, ale je zpracována kvalitně, pečlivě, autorka projevila vysokou míru odbornosti a znalosti zvolené problematiky.

Otázky k obhajobě:

1. Proč obyvatelé Ostravy trvale hodnotí stav ovzduší jako horší, když se množství škodlivin prokazatelně zmenšuje?

Ve Zlíně dne 10. 5. 2013

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01